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LOLLILIP 'Spiced Cookie’ - Výživná rtěnková
maska

KÓD

LC001

FORMÁT

15 mL

POKYNY K LIKVIDACI A
CERTIFIKACE

POPIS

LOLLILIP 'Spiced Cookie' od Aurodhea je výživná, regenerující a ochranná rtěnková maska, ideální pro boj se
suchostí a prasklinami. Její krémová a obalující textura se snadno vstřebává, což ji činí dokonalou také jako balzám
na rty. Poskytuje okamžité pohodlí a neodolatelnou jemnost, obklopuje pleť sladkou a teplou gourmand vůní. Její
formule je obohacena o exkluzivní komplex LYPCURE™, směs olejů a másel navržená tak, aby hluboce vyživovala a
podporovala přirozený proces obnovy pleti. Ceramidy přispívají k regeneraci buněk a posilují ochrannou bariéru
pleti, zatímco včelí vosk vytváří jemný ochranný film, který chrání rty před větrem, chladem a znečištěním, čímž
dlouhodobě udržuje hydrataci. Rostlinný skvalan, zvlhčující a zklidňující, poskytuje okamžitou úlevu i těm
nejcitlivějším rtům. Nakonec olej z šípků a vitamin E vykonávají antioxidační a restrukturalizační účinek, zlepšují
elasticitu a tón pleti.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Aplikujte přímo na rty a rovnoměrně rozetřete. Pro intenzivní účinek aplikujte večer a nechte působit celou noc.
Může být použit také jako balzám na rty, opakovaně aplikujte několikrát denně. Ideální také jako podklad pod make-
up, pro usnadnění nanášení rtěnky.
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UPOZORNĚNÍ

Skladujte na chladném, suchém místě, mimo zdroje tepla a přímé světlo. Vyhněte se uvolnění do životního
prostředí. Uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let. V případě alergických reakcí okamžitě přestaňte používat a
poraďte se s lékařem. Pouze pro vnější použití. Neužívejte.

SLOŽENÍ (INCI)

Butyrospermum parkii butter, caprylic/capric triglyceride, olea europaea fruit oil, helianthus annuus seed oil,
beeswax, cocos nucifera oil, rosa moschata seed oil, parfum, squalane, silica, theobroma cacao seed butter,
tocopherol, vanillin, triolein, talc, titanium dioxide, ceramide np, glyceryl dioleate, iron oxide, hydrogen
dimethicone, aluminum hydroxide.

PAO TERMÍN

6 Měsíce
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